
高砂デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　平成31年2月6日（水）～28日（木）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　32名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

・いつも良く対応していただき感謝しています今後共よろしくお願い致します。

・デイサービスに行っている時が自分の時間が出来るので大変有難く思っております。

・昼ごはんは新たなメニューを考えてほしい。

・いつも腹痛や下痢などでご迷惑おかけしていますが、ていねいに対処していただきありがとうございます。

・トイレを増やしてほしい。

・特に言う事なし

・週１回お世話になっています。その１回を楽しみに待ちこがれる老人を知ってほしいと思います。思い通りに動かない身体、認
知症に近い頭の中、何をするにも何時間もかかる動作、一人暮しの孤独感は堪え難いものがあります。しかし、この一日でみん
なと語らい・笑い、そして職員の方々の適切な介護・やさしい言葉づかいに生きる力をいただいています。親切な一言一動作が
希望も何もない私にとってほんとうに救われています。他所の施設はわかりませんが、高砂デイサービスには手を合わせて感謝
しています。何もかも最高です。毎日でも通いたいです。職員の方々に迷惑がかからぬよう努力もします。ありがとうございます。

・時々施設内レクリエーションで利用者がお昼作り（簡単なカレーやたこ焼き焼きそばなど）などをするのはどうでしょうか？

・満足です。

・行事やゲームなど楽しめる事をお願いします。

・特にありません。いつもお世話様です。特に精神的な負担に感謝しています。今後もよろしくおねがいします。

・レクレーションが増えてくれるとよいと思っています。

・皆さんやさしくしていただきありがとうございます。

・家で見るのも大変なのに良くていねいにしてくれてもらって大変ありがたいと思ってます。これからもよろしくお願いします。


